11Iro

Hms: Bepa
Bo3spact: 70

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.03.2015 16:54:51

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 11.03.2015 17:40:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/291641/answer/291672




Y MeHS eCTh IMYHBIN BpaueOHBIN OIBIT, KOTIa JIEUKOIIJIaKKUs KyIIMpoBaiach IOCIe NHCTUIIIISIIIUN
npemnapaTta Ypo-I'uan B ModeBol my3sipb. [IOKA3AHUA: Xporudeckuit 6aKTepraabHbIH
PELUOUBUPYIOMINY HUCTUT; JIy4eBoH IUCTUT; MHTepCTUIIMANIbHEIN ITUCTUT; CUHAPOM 60JIe3HEHHOT0
M04eBOoro ny3sips (mucrtanrusg). IOOEKTHL: BoccTaHOBNEHNE IITUKO3aMIHOTTINKAHOBOTO
(3amuTHOrO) CI0sT MO4YeBOTO IMy3nIpsi; AHTHUOaKTepuanbHoe nericteue (E.coli, P.aeruginosa);
[TpoTuBOBOCTIANIUTEIBHOE fielicTBYe . Ho 3T0 momxkeH OBITh Kypc 4-5 pas.



